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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de  
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Cesar Pinho 
Witt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 22/10/2018 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do 
Representante do Projeto Social de Esportes, Senhor Nédio Francisco Marques 
Júnior, que explanou sobre o seu Projeto de Social de Esportes que acontece no 
Ginásio Poliesportivo do Município de Terra de Areia, aos sábados a partir das 
17h. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Oficio Gb N° 305/2018 – Encaminha a Lei 2.431/2018; Oficio Gb N° 318/2018 – 
Encaminha para analise e votação o Projeto de Lei 74/2018; Do Executivo: Projeto 
de Lei Nº 74/2018 – Autoriza a abertura de crédito Especial no valor de R$ 
32.092,73 (trinta e dois mil noventa e dois reais e setenta e três centavos); Oficio 
Gb N° 319/2018 – Encaminha para analise e votação o Projeto de Lei 76/2018; Do 
Executivo: Projeto de Lei Nº 76/2018 – Autoriza a abertura e crédito Especial no 
valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais); Oficio Gb N° 327/2018 – Encaminha para 
analise e votação o Projeto de Lei 77/2018; Do Executivo: Projeto de Lei Nº 
77/2018 – Altera o Art. 2º, inciso I, da Lei Municipal nº 2.398 de 05 de junho de 
2018”; Requerimento Nº 34/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP - voto de 
pesar pelo falecimento de Manoel Carlos Pereira, ocorrido em 21 de outubro do 
corrente ano; Requerimento Nº 35/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP - 
voto de pesar pelo falecimento de Luizinho Morssolin, ocorrido em 17 de outubro 
do corrente ano; Requerimento Nº 36/2018 de autoria das Bancadas do MDB e 
PP - voto de pesar pelo falecimento de Gecilda Rocha, ocorrido em 21 de outubro 
do corrente ano. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Líder da Bancada do PP: Maicon Gonçalves – Cumprimentou a todos, nobres 
colegas Vereadores, demais pessoas presentes e pessoas que acompanham pelo 
aplicativo da Radio Tom ao vivo no Facebook. Falou sobre as eleições que 
ocorreram no dia anterior, que elegeram o novo Governador do Estado e o novo 
Presidente do Republica, em especial ao governador Eduardo Leite, por ser o 
governador mais jovem eleito em todo o Pais, ressaltando a força da juventude e 
fazendo uma ressalva a sua experiência como um dos vereadores mais jovens do 
Município,  parabenizou também o atual governador José Ivo Sartori, por sua 
hombridade, e com pesar salientou que não poderia parabenizar da mesma forma 
o Candidato não eleito a nível Federal, Fernando Haddad, pois não teve a mesma 
postura perante o resultado apresentado pela população nas urnas. Parabenizou 
ainda os demais colegas Vereadores do MDB, que apoiaram o atual Governador, 
José Ivo Sartori, que estava fazendo desempenhando bem sua função como 
governador. Comentou também sobre o primeiro turno das Eleições, onde devem 
cobrar os Deputados que foram Eleitos, para conseguir parcerias a favor do  
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Município. Ainda sobre Politica, lembro que em 2 (dois) anos, teremos eleições 
Municipais, para definir o futuro do Município por mais 4 (quatro) anos.  
Parabenizou o Senhor Nédio Francisco Marques Júnior, por ter utilizado a Tribuna 
Livre para a explanação do seu Projeto Social de Esportes, disse que já 
acompanhou e participou do mesmo, e sabe da sua dedicação e da importância 
de Projetos Sociais para os jovens. Encerrou sua fala aproveitando para 
parabenizar o Senhor Joao Sparremberger da Silveira, por também desempenhar 
um Projeto Social Esportivo, e pelo recente campeonato de Taekwondo na cidade 
de Capão da Canoa. Líder da Bancada do MDB: Manoel Andrade – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, demais pessoas 
presentes, em especial ao Pastor Joel Viegas. Dirigiu sua palavra ao Vereador 
Maicon Gonçalves, falando sobre a atitude valente que teve o atual Governador 
José Ivo Sartori, e repetiu as palavras do mesmo, em relação ao Candidato não 
eleito a nível Federal, Fernando Haddad. Pediu para que Deus abençoe o 
mandato do Governador eleito, Eduardo Leite, para que possa fazer um bom 
mandato a favor do Estado. Encerrou  sua fala parabenizando o Senhor Nédio 
Francisco Marques Júnior, salientando que sabe do seu trabalho e da importância 
do Projeto Social de Esporte, se colocando a disposição para ajuda-lo, 
parabenizou também o funcionalismo publico, pelo dia 28 (vinte e oito) de outubro, 
conhecido pelo dia do Servidor Publico. Não havendo outro Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 71/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa ao 
Projeto de Lei Nº 72/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei Nº 72/2018. DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 72/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo 
quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 73/2018. . O Senhor 
Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Maicon Gonçalves fez o 
uso da palavra: falou sobre a falta de documentação no Projeto de Lei, como 
Impacto Financeiro e Índice da Folha de pagamento, e que solicitou na Reunião 
da Comissão de Orçamento e Finanças para os vereadores que se faziam 
presentes nela, solicitou para que a bancada do PP votasse a favorável ao 
Projeto, sabendo assim da necessidade do mesmo e reiterando o pedido da 
documentação faltante. Não havendo mais Vereadores para discutir, o Senhor 
Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Lindonês K. 
dos Santos – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP; 
Lucas Justin Vieira – MDB; Marcio Ferrari – PP. Não havendo outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 05 de novembro de 2018. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
                        Presidente                                            Secretário 
 


